

## 本文目录

- [怎样加入微商？](#)
- [做微商怎么加入？](#)
- [微商加好友一般第一句话说什么？](#)
- [做微商如何加群呢？](#)
- [怎样加入微商？](#)

## 怎样加入微商？

加入微商途径可以通过电商平台、朋友介绍、微分销系统、实体店销售。

一、通过电商平台成为微商电商发展至今已经有了很大变化，一些大型平台推出了分销模块，可以有效帮助企业实现分销渠道拓展。因此打算做微商的朋友们可以在这些大型的电商平台上找货源。由于平台对企业亦或者商家供货管理比较严格，因此商品的可靠性还是有的。这类大型电商平台包括淘宝、京东等。

二、通过微信商家成为微商微信作为一个拥有数亿粉丝的大平台，也是众多商家齐聚的市场。我们时常会在微信上看到一些微商的身影。那么作为打算创业的朋友们可以找到这些微商，做他们的下家，那么这样他们会得到一定的提成，朋友们也可以得到来自于商家的耐心指导。其实这就是一个多赢的方式，互利原则。朋友们找到好的上家甚至比找到品牌公司更有优势，因为从服务上，供货上都可以获得上家的帮助。

三、通过线下实体店成为微商很多打算做微商的朋友们，为了赢得一个好的网络市场，都会以新产品作为经营目标。那么选择与线下实体店合作，实现线下商品转到线上经营，这样就可以很好的实现产品的宣传。由于商品本身的特点是新颖，所以微商能够获得更多人的关注。

四、通过微分销系统成为微商现在有不少企业亦或者商家都建立了自己的微分销系统，该系统作为拓客神器更是拥有很多独特的优势。该系统针对分销管理，分销奖励等众多方面进行了整合，可以有效协助打算做微商的朋友们快速实现有效经营。

扩展资料：微商货源怎么找：一、找工厂考查如果决定了要做哪一类产品，可以去该产品的发源地厂家区域进行实地考察，然后筛选，确定最适合做的产品，拿下代理权。二、考查朋友圈找货源，也可以看看朋友圈的微商们都在做哪些产品，然后私下去查查这些产品的质量，市场，生产情况等等，看看自己是否感兴趣，或者自己的市场在哪里，再决定要不要做该产品的代理。三、直接找上级如果你是因为朋友的介绍才做得微商，那么最直接的方式就是找你的上级，也就是介绍你进去的人拿货。货源这些你就不用担心，只要自己把营销做好，积累资金，就可以升级代理资格，做得好就可以找更上面的代理拿货，直到你到达最高位置，就是厂家直供了。

## 做微商怎么加入？

加入微商途径可以通过电商平台、朋友介绍、微分销系统、实体店销售。萊垵頭條

### 一、通过电商平台成为微商萊垵頭條

电商发展至今已经有了很大变化，一些大型平台推出了分销模块，可以有效帮助企业实现分销渠道拓展。因此打算做微商的朋友们可以在这些大型的电商平台上找货源。由于平台对企业亦或者商家供货管理比较严格，因此商品的可靠性还是有的。这类大型电商平台包括淘宝、京东等。萊垵頭條

### 二、通过微信商家成为微商條萊垵頭

微信作为一个拥有数亿粉丝的大平台，也是众多商家齐聚的市场。我们时常会在微信上看到一些微商的身影。那么作为打算创业的朋友们可以找到这些微商，做他们的下家，那么这样他们会得到一定的提成，朋友们也可以得到来自于商家的耐心指导。條萊垵頭

其实这就是一个多赢的方式，互利原则。朋友们找到好的上家甚至比找到品牌公司更有优势，因为从服务上，供货上都可以获得上家的帮助。萊垵頭條

### 三、通过线下实体店成为微商萊垵頭條

很多打算做微商的朋友们，为了赢得一个好的网络市场，都会以新产品作为经营目标。那么选择与线下实体店合作，实现线下商品转到线上经营，这样就可以很好的实现产品的宣传。由于商品本身的特点是新颖，所以微商能够获得更多人的关注。  
萊垵頭條

### 四、通过微分销系统成为微商垵頭條萊

现在有不少企业亦或者商家都建立了自己的微分销系统，该系统作为拓客神器更是拥有很多独特的优势。该系统针对分销管理，分销奖励等众多方面进行了整合，可以有效协助打算做微商的朋友们快速实现有效经营。萊垵頭條

### 微商加好友一般第一句话说什么？

这个事情，我刚经历过，每天都有好多陌生人加我，但是真正让我认同的人太少了。昨天的奇葩经历想吐槽一下，早上坐车的时候突然有人加我，我通过的特别少，这个大姐上来就问了很多奇葩的问题：1.没上班吗？我回不上班。大姐问了第二个奇葩的问题：咋不上班呢！你是家里有人需要照顾，还是退休了？我特么用真实头像，看起来30多岁，你问我是不是退休了？我当时情绪暴走，你瞎吗？我退休？然后她又问了第三个奇葩问题。你洗澡吗？我看了一下她朋友圈，卖洗护用品的，但是你这个问题是不是太奇葩了？谁不洗澡？狗都洗澡，我不洗澡？我已经爆发边缘了！我问她？你几岁了？你见过不洗澡的人吗？你会不会聊天？不但瞎，情商负，你的东西有人买吗？总有人不会聊天，但是这么不会聊天的人真的是第一次见。随后删除。頭條萊垵

你加一个陌生人的微信，对方能通过，就是给你一个机会，如果随便浪费掉，不如不加。加完陌生人，第一件事是看对方朋友圈，朋友圈几乎可以暴露一个人的所有信息，头像自拍，可以看出来对方的生活状态，晒孩子的就是宝妈，可以跟她聊孩子，晒工作的就是职业人，可以聊他的工作。晒美食的，可以聊美食。不要问一些无聊的，让人反感的问题，你咋不上班，你几岁了？你家在哪？很容易让人反感，对你产生警惕。一定要保持一定的距离感，让对方觉得你是安全的，无害的。简单的做一下自我介绍，让对方感觉你有诚意和她认识。萊垵頭條

你好？早上好！今天天气不错，希望你的心情跟天气一样。我看到你朋友圈发的美食图片，不知道是哪家餐厅？看起来真的不错。我是看了你头像照片的衣服才加的你，我一直喜欢类似的风格。我看你是宝妈，有个问题想请教你，孩子不怎么爱吃饭，可咋办？你是做\*\*\*工作的吧，有一个这方面的问题想跟你请教。先让对方在心里上接受你。才能很好的沟通下去，还有第一次沟通不要时间太久，然后约好下次

在沟通，两次以后可以跟对方聊自己的真实意图。没讲两句，对方就把你删除了，前期工作都白做了。还要掌握对方的情绪，一旦感觉对方情绪不好，马上结束谈话，不要踩雷。萊垵頭條

其实社交平台的沟通最简单不过了，要学会一些技巧和话术。不要让对方反感第一原则。垵頭條萊

## 做微商如何加群呢？

首先需要有一定数量的微信粉丝，整合粉丝资源，选择微商的粉丝添加建群。建群之后，就可以在群里看到所有的微商小伙伴！在群右上角的管理中可以看到所有的微商粉丝！而群内成员可以邀请他的好友进群！这样就形成了一个良性的循环！如果群满了可以多建一个群，然后直接从群里边加好友，这样就能形成资源和粉丝的共享！微信如何加群：

首先在微信首界面的右上方点击“+”号，然后选择“添加朋友”。

选择“公众号”。搜索“微群大全”。点击“关注”。

进入公众号，在“微商社区”里选择“扫微信群”。

然后在这个界面里就可以根据自己的兴趣爱好来找到相关的群了。萊垵頭條

## 怎样加入微商？

你好，题主，现在从事微商这个行业的人确实越来越多了，那么怎么才能让自己加入这个行业呢？中企开元注册告诉您：

1、认识你的朋友圈。这个朋友圈人数有多少，如果是仅仅几个人的宅男宅女就算了吧，如果人数还可以，那么继续，因为这个行业就是通过个人社交平台来实现销售的，至少初期是这样。

2、找产品。这个销售产业的上游有营业执照是底线，而且必须质量合格，如果合适，最好是自己亲身试用过，并且拒绝变相传销，而且初期不要囤货。

3、增加人脉。生意稳定后就要增加自己的人脉，扩大销售对象。